

Protokoll styrelsemöte nr 4

den 23 feb 2017 kl 19.00 hos Kjell Gustavsson, Segerängsvägen.

Närvarande

Anders Bengtsson, ordförande, Agneta Dehlin kassör, Britt Petersson sekreterare,
Kjell Gustavsson suppleant.
Bo Sundin ersätter frånvarande ledamoten Maria Bohlin.

1. Mötets öppnande

Anders Bengtsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

2. Val av sekreterare

Styrelsen beslutade att välja Britt Petersson att föra protokoll under mötet.

3. Val av justerare

Styrelsen beslutade att välja Agneta Dehlin, att jämte ordföranden, justera protokollet.

4. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen.

5. Föregående protokoll

Ordföranden gick igenom föregående protokoll som lades till handlingarna.

6. Årsmötesplanering

Inbjudan/kallelse till stämman når medlemmarna den 6 mars. Samtliga handlingar finns då på hemsidan för utskrift.

Styrelsen beslutade att anlita cafét i Västerby skola för kaffecatering på stämman.

Debiteringslängd, för den som vill läsa den före stämman, finns hos Britt Petersson på Fagerlundsvägen 25 och hos Bosse Sundin på Petterslundsvägen 16.

7. • Inga motioner har kommit in.

- *Styrelsen föreslår stämman att besluta att* godkänna förslaget till budget för 2017.
- *Styrelsen föreslår stämman att besluta att* andelshöjningen också ska motsvara en ersättningshöjning till styrelsen.
- *Styrelsen beslutar att inte* vidta några åtgärder för att hindra tung trafik under tjällossning
- p g a att det inte längre är aktuellt. Detta var en motion från stämman 2016 som ej blev besvarad.
- Vägplan – vägsynen är inte helt klar så arbetet med att utarbeta en åtgärdsplan skjuts fram.
- Gatlyse – *styrelsen beslutade föreslå stämman att inte* förslå någon upphandling av gatlyse. Kostnaden kan bli över 1,5 milj kronor + driftskostnader. Detta var en motion från stämman 2016 som ej blev besvarad.
- Ordningsstadga - *Styrelsen beslutade föreslå stämman att* en ordningsstadga ska utformas för Grödbby Vägförening. Underlag och förslag till utformning av ordningsstadga läggs fram för stämman.
- I grönområdet vid pumpstationen på Stanganvägens vägområde står parkerade släpvagnar och på vändplanen står en parkerad lastbil.
Styrelsen beslutade att be ägarna i brev flytta släp och lastbil från grönområde och vägområde.

- Dikesgrävning på Fagerlundsvägen och en del av Stanganvägen.
Styrelsen gick noga igenom kostnadsförslaget från TÖ Hansson Entreprenad AB och var medvetna om att det kan komma till oförutsedda kostnader p g a att det inte är klarlagt var brunnar finns, om brunnar måste rensas, om träd måste fällas, om fler trummor måste läggas eller okända kostnader för utsättning av el/telekablar i vägrenen. Kostnaden kommer att bli mellan 170 000 och 200 000 kr i ett första omgång. Här ingår kostnad för vägtrummor. Trummor under infarter bekostas av fastighetsägaren och övriga av föreningen.

Tidigare har tre olika företag gett oss kostnadsförslag på hela vägens ombyggnad (då bara Fagerlundsvägen) på mellan 300 000 - 500 000 kr.

Styrelsen beslutade att föreslå stämman att anta TÖ Hanssons kostnadsförslag.

- **Styrelse beslutade också föreslå stämman besluta att** i händelse av behov ska styrelsen kunna ta ett lån hos Nordea för att klara övriga kostnader.
- Styrelsen kommer att informera den del av Stanganvägens fastighetsägare som berörs av dikesgrävning..
- Vallvägen
Styrelsen beslutade att undersöka hur slutbesiktningen är dokumenterad och att alla åtaganden är slutförda, och om behov finns samråda med fastighetsägarna på Vallvägen. Om inget oklart framkommer undertecknas och godkänns den sk "nöjdförklaringen" av ordföranden.

Övriga ärenden/Rapporter

- I kassan finns 53 381 kr
- Ett hål på Trollstalundsvägen är provisoriskt lagat. Kraftiga uthängande grangrenar på Anderslundsvägen har kapats vid tomtgränsen samt på Anderslundsvägens vändplan har uthängande grangrenar kapats.
- "Parkeringsstippen" på Fagerlundsvägen – ärendet pågår.
- Båtopplägningen i grönområdet på Fagerlundsvägen – ärendet handläggs hos kommunen. Vägforeningen har informerat båtägaren att det inte är tillåtet att ta i bruk grönområde för parkering/uppläggning av båt/fordon eller att göra utfyllnad av grönområde.
- **Styrelsen beslutade att inte** anordna sopning av vägbanorna.
- Röjning av sly i grönområden har påbörjats genom kommunens försorg.
- En ägarlös hästtransport i grönområdet forslas bort genom kommunens försorg.

8 Nästa styrelsemöte

Beslutas av den nya styrelsen efter stämman.

9 Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet




Britt Petersson

ordförande



Anders Bengtsson

justerare



Agneta Dehlin